

## 洛阳·热线

## 大“吃货”坠入深坑 挖掘机“出手”相助

600公斤重骆驼为吃草,不慎掉入两米深坑,主人折腾了1个小时也没把它弄上来  
幸运的是,一辆过路挖掘机帮忙挖了一道坡,骆驼才得以爬上来



好心人用挖掘机挖出一道坡,骆驼才得以从深坑(图中红圈处)中爬上来

□记者 王博东 实习生 周韦月/文 记者 张晓理/图

才到洛阳安家10多天,这头来自内蒙古大草原的骆驼就闯祸了——为了填饱肚

子,骆驼“拽”着主人跑到荒地吃草,结果因为太重踩断了竹筏,掉进了两米深坑,牵着缰绳的主人也被“拖下水”。主人救了1个小时也没把它弄出来,幸亏一辆挖掘机路过,好心司机伸援手挖出一道坡……

## 【太窘了】贪吃骆驼,自个儿失足把主人也“拖下水”

昨日13时10分前后,在北盟路凯通驾校西400米的一处工地旁,一头刚从坑里爬出来的骆驼好像忘了曾掉进坑里,忘了腿上的伤,平静地甩甩头,自顾自地吃起草来。骆驼的主人李先生则浑身是土,拽着拴骆驼的缰绳一脸苦笑。

李先生是孟津人,目前租住在市区。10多天前,他花3万余元将这头骆驼从内蒙古购回,想训练其到公园里或庙会上表演。这头骆驼4岁,还未成年,可已有2米多高、600多公斤重。

## 【太难了】大个头骆驼被卡在坑里,咋拉都拉不出来

因为有骆驼垫着,李先生被拽倒在坑口,没有掉下去,但右手手背被刮伤。他挣扎着爬起来后发现,这是个约2米深、1米宽、2米长的废弃坑,上面横置的几块竹筏已经坏了。2米多高、600多公斤重的骆驼头朝北、尾朝南卡在坑内,两侧也没留太多缝隙,骆驼想转个身都难。

## 【太好了】过路挖掘机帮忙挖坡,骆驼才爬上来

然而,面对如此庞然大物和相对狭小的坑,民警也无计可施。

凑巧的是,13时许,附近某工地的负责人刘安民和工友驾驶挖掘机经过此处。看大家愁眉苦脸的,刘安民便过来询问,得知情况后,他二话不说,开着挖掘机朝坑边驶去……

“它每天要吃二三十斤草,嘴就没消停的时候。”昨日,李先生被贪吃的骆驼拖着来到了这片荒地。11时30分许,李先生准备牵着骆驼回家,它却像忽然发现了新大陆一样,举着头朝一个陡坡旁的草丛走去。

然而,骆驼刚啃了两口干草,李先生便听到它脚下来传来咔嚓、咔嚓的响声。没等李先生反应过来,轰的一声,骆驼嘶叫着掉了下去,牵着缰绳的李先生也跟着摔倒了。

“骆驼爬不出来,我也拽不出来它啊。”李先生找来竹筏和树枝垫在坑口,让骆驼顺着往外爬,但都没成功,骆驼的左后腿还被刮伤了。

随着时间越来越久,骆驼也烦躁不安起来。李先生想尽一切办法救了1个小时后,无奈地报警求助。

挖掘机在坑边挖出一道坡后,受惊的骆驼小心翼翼地走了出来。不过,贪吃的它出坑后便没事儿似的直接啃起坑边的草来。

“幸亏有民警和好心人的帮忙,要不然怎么让它上来还真是个难题。”李先生笑着说。(线索提供者宁女士获线索奖50元)

您好,110  
NIN HAO

值班记者 徐翔



真气愤

假和尚洗“霸王浴”上瘾  
刚出拘留所又进派出所

□记者 杨玉梅 实习生 樊聪聪  
通讯员 李耀武

一假和尚因洗“霸王浴”被拘留7天,上午才从拘留所出来,晚上又进了足浴中心……

19日晚上,一名身着僧衣的“和尚”走进纱厂北路附近的一家足浴中心,泡脚按摩完该付钱了,却要起了赖:“我是和尚,我没钱。”足浴中心负责人很是气愤,立即报了警。

双方进了金谷派出所社区警务室,民警好一阵调解,直到凌晨才调解完毕。

谁知,双方刚出社区警务室,又因言语不合动起手来,“和尚”被打得鼻青脸肿。民警再次带他们进了警务室,根据情况依法判定足浴中心赔付“和尚”200元钱。

但民警在调查中发现,“和尚”是假和尚,湖北人,前一段时间就因洗“霸王浴”被拘留了7天,19日上午才从拘留所出来。

为防“和尚”继续扰乱社会,昨日上午,金谷派出所民警将其依法遣送回湖北老家。

洛谭点点评:公平交易天经地义,不该因身份不同而有别——“霸王”的主意还是别打为好。



真幸运

身份证和17张银行卡丢失  
3个小时后找回

□记者 杨玉梅 实习生 樊聪聪  
通讯员 刘红玲

装有17张银行卡和两张身份证的卡包丢了,可把冯先生急坏了。让他没想到的是,3个小时后,卡包安然回到了他手中。

18日15时许,换纱窗的高师傅在道南附近的水果市场门口捡到一个包。他打开一看,里面装的除了好多张银行卡,还有两张身份证。

他赶紧打电话报警,车站派出所民警到场后打开卡包,发现内有

17张银行卡和两张身份证。担心失主着急,民警立即赶回所里,想通过身份证信息查询失主的联系方式。

民警联系上冯先生时,他正心急如焚:这么多张银行卡丢失,丢失起来可是够麻烦的,而里面还有身份证,若是被谁捡到拿去取钱更是不得了。

18时许,冯先生拿到了丢失的卡包。他很感动地说:“高师傅真是个好心人,多亏了他和民警。”

洛谭点点评:当今世上好人少了吗?高师傅给出了答案。



真荒唐

报警谎称被打劫  
俩中学老师挨批评

□记者 焦琳 实习生 张宁 朱音桐  
通讯员 高阿丽

“我被打劫了,快过来……”19日23时许,市110城市应急联动服务指挥中心接到一男子多次报警,一会儿说自己被打劫了,一会儿又说被骗了。

由于担心男子出现意外,重庆路派出所民警出警途中多次和他联系,但都被他挂断。几分钟后,民警赶到男子所说的中州西路康滇路路口,但未发现异常。民警再次拨打报警电话,听到有手机铃声

从路边正晃悠悠的两名男子处传来。

民警询问后才知道,他们是想让民警送他们回家才报的警,但又说不清家庭住址。民警只得将喝得醉醺醺的二人带到附近的治安大队。

看民警没送他们回家,俩人便拿头往铁皮柜上撞。折腾了半天,民警才查到他们是附近某中学的老师,便通知了其家人和领导。两名老师接受了批评后,被送回了家……

洛谭点点评:骗了警察不说,还惊动了领导,好玩儿吗?